## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 169 Montag, 03.09.2007 125. Jahrgang

■ Jet Set Fashion AG, in St. Moritz, CH-350.3.007.852-3, Handel mit Mode- und Sportaritkeln, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 35 vom 20.02.2007, S. 10, Publ. 3786894). Statutenänderung: 17.08.2007. Firma neu: Joy Fashion AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Joy Fashion SA) (Joy Fashion Ltd). Domizil neu: Via Brattas 2, 7500 St. Moritz. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gorfer, Christian, von St. Moritz, in St. Moritz, mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kropf, Renée, von St. Moritz, in St. Moritz, mit Kollektivprokura zu zweien; Kuhn, Jolanda, von Langenthal, in Silvaplana, mit Kollektivprokura zu zweien. Tagebuch Nr. 2437 vom 28.08.2007 (04092826 / CH-350.3.007.852-3)